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O MNĚ
Za svou několikaletou praxi v mateřské škole jsem narazila na nespočet
pracovních listů a sborníků. Ale žádný z nich mi nevyhovoval na 100% a
hledáním těch správných jsem ztratila spoustu času.

Když jsem objevila Canvu, hned jsem v ní začala tvořit různé pomůcky pro
práci - diplomy, letáčky pro rodiče a postupně i pracovní listy podle vlastních
přání a představ.

Právě máte otevřené pexeso s mláďaty na farmě.

Všechny pracovní listy a materiály konzultuji s mými kolegyněmi, které je
využívají při vlastní práci s dětmi a pochvalují si je. :)

Postupem času se chci více věnovat také skládání básniček a písniček,
divadýlkům a dalším činnostem pro děti předškolního věku. Budu ráda, když
budete na této cestě se mnou.

Lenka Hollainová

Pokud se vám má práce líbí, podívejte se na
můj web lenkahollainova.cz a na Facebook,
Instagram nebo Pinterest -

Tudlikání s Lenkou.

Děkuji za podporu,



MLÁĎATA NA FARMĚ - PEXESO

(3-6 let) S dětmi nejprve bezpečně upevněte názvy samic, samců a mláďat.

Přiřazování dvojic - vyberte z kartiček dvojice mládě x samice a nechte děti hledat
správné dvojice.

Trojice - vyberte z kartiček trojice zvířat a nechte děti roztřídit je do správných
trojic. Můžete také děti nechat vybírat všechny mláďata, všechny samice, samce.

První písmeno - dáme všechny kartičky doprostřed stolu a řekneme dítěti (dětem),
ať vyberou všechny zvířata, která začínají na určité písmeno.

Stejné dvojice - vytiskněte si první stranu 2x a zahrajte si klasické pexeso, kdy
budou děti hledat stejné obrázky.

Dvojice samice a mládě - použijte první stranu; při hře hledejte dvojice stejného
zvířete (kráva a tele, ovce a jehně, atd.)

Trojice - využijte obě strany a zahrejte si netradiční pexeso, kdy budete hledat 3
kartičky naráz (z kartiček odeberte zvířata, která nejsou ve trojici)

Soubor Mláďata na farmě - pexeso obsahuje celkem 40 obrázků zvířat na farmě a
zadní stranu pexesa.

Vytiskněte na A4 a rozstříhejte. Můžete použít pevnější papír nebo si karty po vystřižení
zalaminovat. V souboru najdete také zadní stranu pexesa, které můžete na karty nalepit
pro jejich zpevnění nebo společně zalaminovat.

V souboru najdete běžná zvířata, která na farmě můžeme potkat i pár netradičních
(pštros, holub, včela, krocan i méně tradiční osel). Je na vás, která zvířata (kartičky) při
práci s dětmi využijete. Vždy si můžete složení kartiček přizpůsobit podle sebe. :)

Náměty na práci

PEXESO
Pro hru můžete využít různé varianty kartiček.

zdroj obrázků: Canva.com
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